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مادة العلوم 
 

 الصف الثالث الابتدائي

جج&  &  س س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

 الصف الثالث الابتدائي
 الفصل الدراسي الاول

 اسئلة وأجوبة



 المحتویــــــات

الصفحة الرئیسیة التاليقبالسا



41 -  40ص 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق



س 

الإجابة 

س 

الإجابة 

یتنفس السمك بواسطة الخیاشیم بینما تستخدم الحیوانات الأخرى الرئتین وھناك حیوانات تتنفس 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

یتنفس السمك بواسطة الخیاشیم بینما تستخدم الحیوانات الأخرى الرئتین وھناك حیوانات تتنفس 
الأكسجین عن طریق الجلد 

س 

النبات الذي فقد معظم اوراقھ لا یستطیع صنع كمیة كافیة من الغذاء فإما أن یكون اوراقا جدیدة أو 
یموت 

الإجابة 



س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

الإجابة 

.تشكل دعامة للنبات وتنقل الغذاء : الساق 
.تحول ضوء الشمس إلى غذاء: الورقة 
  یمتص الماء والمواد الغذائیة للنبات من التربة: الجذر 



س 

الإجابة 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق



62 -  61ص 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق



س 

الإجابة 

س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

س 

الإجابة 



س 

الإجابة 

بعد أن تسقط التفاحة ستتعفن وتتحلل فتخرج منھا البذور التي قد یأكلھا 
  حیوان فتحمل إلى مكان آخر وتنمو لتكون نباتا جدیدا

س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

س 

توفر البیئة مكانا ومواد لبناء الاعشاش والطقس السیئ  لا یساعد 
  .الطیور على بقاء الطیور وحیوانات أخري قد تأكل البیض 

الإجابة 



س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

   بادرة نبات جدیدالإجابة 

س 

الإجابة 



87 -  86ص 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق



س 

لأن الطاقة تنتقل من ھذا المنتج إلى المستھلك بینما یمكن أن یوجد في :  لا
السلسلة الغذائیة أكثر من مستھلك فالأفعى یمكن أن تأكل الفار والنسر یأكل 

.الأفعى 

الإجابة 

س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

س 

تتمیز النباتات التي تعیش في الصحراء بجذورھا الطویلة القادرة على 
امتصاص الماء ویساعد شكل سیقانھا على تخزین الماء وتحمي نفسھا 

بواسطة الأشواك أما نباتات البحار فلا تحتاج إلى جذور او سیقان لتخزین الماء 
بل إن بعضھا یحتوي على أكیاس ھوائیة تساعدھا على الطفو فوق الماء

الإجابة 



س 

ماء نظیف غیر مالح للحیوان وتربة في القاع للنبات الإجابة 

س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

بیت دافئ وطعام وملابس دافئة  الإجابة 

س 

الإجابة 



108 -  107ص 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق



س 

ان الاشجار ھي الجزء الرئیسي في الغابة الممطرة وأزالتھا ستقضي على مصدر للغذاء ومأوى 
للمخلوقات الحیة الاخري 

الإجابة 

س 

الإجابة 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

الإجابة 



س 

نمرا  118 الإجابة 

س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

قد یفقد مسكنھ ولا یحصل على غذائھ مما یجبره على الھجرة بحثا عن موطن جدید  الإجابة 

س 

الإجابة 



127 - 126ص 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق



س 
اھتزاز الصخور في قشرة الارض   الإجابة 

س 

نقل المیاه الجاریة للصخور والتربة وترسیبھا في مكان جدید   الإجابة 

س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

استخدام الطین لبناء الجبال الشاھقة والھضاب ذات القمم المسطحة  الإجابة 

س 

اذا استمر البركان في قذف الصخور المنصھرة باستمرار فمن الممكن أن یتكون الجبل البركاني  الإجابة 

س 

الإجابة 



149 - 148ص 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق



س 

.  موارد متجددة  یمكن تعویضھا بزراعة نباتات ذرة بشكل اكثر  الإجابة 

س 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق

یتجمع الفتات الصخري الناتج عن تجویة الصخور ویختلط مع بقایا المخلوقات الحیة 
في طبقات ومع مرور الزمن تتكون طبقات التربة وتتمایز بحیث تكون طبقة التربة 

العلیا غنیة بالدبال والمعادن والطبقة السفلى تحتوي على كمیات اقل من الدبال

الإجابة 

س 

الاھم ھو المحافظة على مصادر الطاقة غیر المتجددة لأنھا یمكن أن تستھلك نھائیا 
  .الفحم والنفط أما مصادر الطاقة المتجددة فلا تستھلك : مثل 

الإجابة 



س 

المعادن والصخور والنفط والفحم والطاقة من باطن الارض والماء الإجابة 

س 

الإجابة 

الصفحة الرئیسیة التاليالسابق



الصفحة الرئیسیة التاليالسابق


